



Zilla Swasthya Samiti , Angul
Corrigendum

No 9104

Date - 07/12/18

With reference to the Corrigendum No 2950 Dtd. 22.11.2018 and Advertisement No 2951 Dtd 22.11.2018 published in the District Website www.angul.nic.in and daily odiya newspapers i.e. in "The Samaj" & in "The Dharitri" **The upper age limit for the post of Paediatrician (DEIC) and MO MBBS (DEIC) is 68 instead of 65** and the last date for receiving applications for the above two posts only is hereby extended to 17.12.2018 with keeping all other terms & conditions as such.

P. Pradhan
CDM&PHO-Cum-District Mission Director,
NHM Angul

P. Pradhan
07/12/18